

大祥城管 全力整治城区市容秩序

记者 肖燕 通讯员 黄波

本报讯 “步步高门口TCL电视促销活动正在劝离之中。”5月17日晚9时左右,大祥区城管微信群内,该区域城管四中队陈波平以图文并茂的形式,发了一条这样的信息,当晚9时11分,他又在该群发消息说“已劝离,”并配发了图片。这是该区域城管局全力投入国家卫生城市创建工作中的一个缩影。

随着创国卫暗访期限的日益临近,大祥区城区市容秩序整治的巩固提高已到攻坚阶段。为进一步巩固该区创建国家卫生城市工作,形成创国卫迎检工作最佳状态,确保通过创国卫暗访,根据有关创国卫工作要求,对照《邵阳市城市容貌标准》,该区域城管局和各街道将强力开展创国卫暗访集中攻坚行动。该区以创建国家卫生城市为总体目标,对照新《国家卫生城市标准》,按照属地管理原则,分片包干,责任到人,对全区29条主次干道、所有小街小巷市容市貌存在的问题,再次进行全面彻底整治,确保不留死角,不留死角。

为此,该区继续开展流动摊担、占道经营、门前三包、马路市场、农贸市场周边环境、市民不文明行为、油烟污染、噪音扰民和城市十乱行为、废品收购、家禽家畜等十大类市容环境专项整治工作;集中力量开展城区主次干道精细化整治攻坚行动等。同时,建立长效管理机制,路



图为整治现场。

段整治达标后,实行区级、街道、社区三级管理。每条路段安排专人值守,发现问题及时纠正、整改,各路段确定责任人,负责该路段的违章行为查处,防止反弹。

此次市容秩序集中整治行动从5月14日开始,在今后工作中形成常态,定于每月中旬和下旬进行。从本月14日以来,大祥区城管局班子成员及机关工作人员20余人联系辖区内的9个街道,全力投入创建工作,负责对各个街道城市管理工作进行整改、指导、督促、交办,对查出问题街道的重点、难点,迅速联系

局属各中队协助整改到位。机关工作人员对查找出的问题建立台账,统一上报城管委办进行督办,明确整改时间并回头看。

目前,该区街道、社区干部划区、分片包干,解决一个问题销号一个,从开展卫生社区创建和着力营造浓厚创建氛围入手,有效推进了我市国家卫生城市创建工作的开展。



帮农民补上假币鉴别这一课

通讯员 钱书忠

近日,农民马某到银行存款1.5万元,柜员在清点现金时发现其中2200元是假币,追问其假币来源,马某说是出售农产品时收到的。随后,柜员按规定将假币没收。马某因不懂假币鉴别方法,误收假币,给自己造成经济损失。

在农村,像马某这种误收假币的人不少。究其原因,一是农民缺乏假币鉴别知识,不会鉴别人民币真假;二是假币仿真技术让农民防不胜防;三是农民的防假币意识淡薄,真假不辨,常误把假币当成真币收下;四是金融部门反假币力度不够,大都只在本网点或城区宣传假币鉴别知识,农村几乎成了假币识别宣传的盲区。

帮助农民掌握假币鉴别方法和技巧,是防止农民误收假币的有效途径,有利于保护农民的利益免受损失。业内人士指出,农民如果能掌握一些简单的假币鉴别窍门,比

如一看、二摸、三听、四测、五比,还是能够对假币有所鉴别的。一看:看钞票的水印是否清晰,有无层次感和立体效果;看安全线;看整张票面图案是否统一。二摸:现在的人民币均采用凹版印刷技术,触摸票面上凹印部位的线条,是否有凹凸感;三听:钞票纸是特殊纸张,挺括耐折,用手抖动会发出清脆的声音;四测:用紫光灯检测无色荧光反映,用磁性仪检测磁性印记,用放大镜检测图案印刷的接线技术及底纹线条;五比:比水印,假币水印的特点是模糊,无立体感,变形较大,多是用浅色油墨加印在纸张正、背面,不需迎光透视就能看到;比凹印,目前,人民币纸币在人物、字体、国徽、盲文点处都采用凹印技术,而假币图案平淡、手感光滑,花纹图案较模糊,且多由网点组成;比安全线,假币的安全线一般是印上或画上的颜色,如加入立体实物,会出现与票面褶皱分离的现象;比图景,50元、100元券人民币分别在正面主图景两侧

印有可在紫外光下产生金黄色荧光反应的面额数字“50”、“100”和汉语拼音“WUSHI”、“YIBAI”。

假币鉴别窍门虽小,但能为农民撑起保护伞。为此,笔者建议,金融部门尤其是农村金融部门要帮助农民补上假币鉴别这一课。一方面,要针对人民币特点,编写整理出一些简便易行的假币鉴别小经验、小窍门,制作通俗易懂的小册子摆放营业网点显眼位置,供客户取阅。另一方面,要充分利用开展“送金融知识下乡”活动的机会,有重点地向农民介绍假币鉴别方法,帮助农民掌握假币鉴别常识,避免农民误收假币造成不必要的经济损失。同时,可采取集中宣传、张贴画册、举办讲座、发放资料等方式,面对面、手把手教农民假币鉴别方法,提高农民的识假防假能力,使假币在农村无处藏身,现出原形,以此净化农村人民币流通市场,保护农民的切身利益。

洞口公安重拳整治全县快递行业

肖燕 陈小飞

本报讯 洞口县公安局为切实履行对全县快递行业监管责任,确保全县重点领域突出治安问题整治工作取得实效,5月9日开始,该县公安局治安大队积极会同县邮政公司、消防大队等部门组织开展全县快递业专项整治行动。

专项行动中,联合检查组深入县城的中通、速尔、顺丰、申通、国通等10余家快递企业,对快递企业的证照、经营范围、从业人员、安全防范制度、执行“物流寄递实名制、先验视再封袋、包裹X光检测”三个要求等方面进行逐项核查和检查,并督导快递企业负责人完善相关台账,加强宣传教育,落实人防、物防、技防措施和可疑物品报告制度。目前,该县对检查中发现的20余个安全隐患,检查组当场提出了整改意见,要求立即整改,及时消除隐患。

通过联合开展清理检查,该县进一步规范了快递业市场,促进快递业安全、有序、健康发展。

重走红军路凝聚正能量

肖燕 刘正飞 吴桂菊

本报讯 5月4日,绥宁法院团支部组织全院35岁以下青年干警开展“重走红军路,凝聚青春正能量”纪念活动,以纪念“五四”运动97周年,弘扬革命精神。

上午10时许,青年干警们从黄桑鸳鸯岛出发,沿着红军曾经走过的足迹,不畏大雨,翻山越岭,历时3个多小时,坚持走到终点。活动结束后,干警们纷纷表示,活动使自己得到了锻炼,受到了洗礼,增强了责任感和使命感。此举也是绥宁法院重视青年人才培养,多措并举,不断为青年干警搭建成长平台的一个缩影。

据悉,此次活动是为了激发青年干警的爱国主义热情,引导和激励青年干警坚定理想信念,以积极向上、乐观进取的态度,为法治中国梦奉献自己的青春才智。

为学生系上饮食健康安全带

肖燕 陈远志 范石平

本报讯 5月10日至11日,隆回县食品药品监督管理局对该县金石桥镇25所中小学的学生食堂进行了全面突击检查。

据悉,此次检查以学生食堂为重点区域,主要检查食品进货渠道、食品加工流程、食品安全管理机制、食品安全事故应急预案及餐饮具、食堂内环境的消毒、食品添加剂管理、“四防”设施、留样管理、原辅材料采购查验登记、索证索票、库房管理等。通过检查,强化学校食品安全监管,切实消除食品安全隐患,让学生系上“饮食健康安全带”。



隆回县药监局工作人员正在检查该县金石桥镇金洲中学食堂食用油的出厂日期等。